

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Логістика»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

В умовах ринкового середовища суб'єкти господарювання зосереджують свою увагу на пошуку методів та інструментів, які б дозволяли покращити функціонування підприємства як в цілому, так і за його ключовими підсистемами. Серед них особливе місце посідає логістика як провідний елемент сучасної економіки.

Відокремленому структурному підрозділу «Фаховий економічний коледж Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» належить важлива роль у підготовці висококваліфікованих фахівців, які здатні до практичної діяльності, володіють загальними і фаховими компетенціями, які сприяють соціальній мобільності, стійкості на ринку праці; формування соціально-особистісних якостей випускників, здобуття професійно-орієнтованих знань, вмінь та здатності фахово вирішувати типові професійні завдання в економічній діяльності.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) є створення цілісної системи підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в сфері логістики та набуття знань щодо професійної та практичної підготовки, загальних і фахових компетентностей, які сприяють соціальній мобільності, стійкості на ринку праці, формуванню соціально-особистісних якостей випускників.

Компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають сучасним вимогам і сприятимуть успішному формуванню у підготовці здобувачів фахової передвищої освіти в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка».

ОПП «Логістика» передбачає оптимальне поєднання змісту теоретичної та практичної підготовки, що дозволяє майбутнім фахівцям набути необхідних знань та навичок з економіки.

Освітня програма «Логістика» забезпечує підвищення рівня знань та навичок з ефективної реалізації діяльності вітчизняних підприємств шляхом забезпечення міждисциплінарної та багатопрофільної підготовки фахівців з планування, збору, аналізу та поширенню інформації стосовно сучасних процесів розвитку підприємства.

Висновок: освітньо-професійна програма «Логістика» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», кваліфікація фаховий молодший бакалавр повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент



Ю. Закарченко
Заступник директора департаменту
авторитетний шевченко